

ERRATUM

Post-translational regulation of the microtubule cytoskeleton: mechanisms and functions

Carsten Janke and Jeannette Chloë Bulinski

Nature Reviews Molecular Cell Biology 12, 773–786 (2011)

On page 776 of the above article, there was a mistake in figure 1a: the carboxy-terminal tail of α -tubulin should contain two Glu residues (instead of one) just before the terminal Tyr residue (that is, EEY rather than EY). This has been corrected online. We apologize for any confusion caused to readers.

